

以军首席律师警告军方在加沙地带务戒“恶行”

据新华社北京2月22日电 以色列政府不顾国际社会警告和反对，酝酿对加沙地带南部城市拉法发动地面进攻之际，以色列国防军首席律师伊法特·托梅尔-耶鲁沙尔米21日致函军方高层，指出以军士兵在加沙地带一些“不可接受的行为”有悖以军价值观和军规，对国家和以军的国际形象“造成极其严重的战略损害”。

据《以色列时报》报道，托梅尔-耶鲁沙尔米在信中列举以军在加沙地带开展军事行动期间一些“不可接受的行为”，包括“发布不当声明”“不正当使用武力，包括对被拘押者使用武力”“劫掠，包括出于

非行动目的而使用或挪用他人私有财产”“违反军规破坏平民财产”等。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，有关以军士兵在加沙地带“不当行为”的多段视频在社交媒体上传播，引发国际舆论广泛批评。

按照托梅尔-耶鲁沙尔米说法，个别士兵的言行“偏离了以色列国防军的价值观和军规”，一些行为甚至“超出了纪律范畴，跨越了犯罪临界点”，“给以色列国和以色列国防军在国际社会造成极其严重的战略损害”。她说，军方已就相关情况展开调查，并将据实决定采取纪律或刑事

措施。

托梅尔-耶鲁沙尔米发布上述警告前，以军总参谋长赫齐·哈莱维20日向军队发表公开信，强调以军行动不是种族灭绝，要求以军“维护人性”。“我们必须小心，不要在不必要的场合使用武力，要区分恐怖分子和那些无需动用武力的人，不要拿走任何不属于我们的东西，一件纪念品或是武器，不要拍摄复仇视频。”

由于大量平民自加沙地带其他地区逃至南部口岸城市拉法躲避战火，这座不过55平方公里的小城已容纳逾百万人。以色列政府称，拉法是哈马斯在加沙地带

的最后“堡垒”，决心强攻拉法，解救仍被扣押的大约100名以方人员。国际社会则担心以军行动将加剧当地人道主义灾难，导致更严重后果。

位于荷兰海牙的联合国国际法院本月16日说，正密切关注加沙地带尤其是拉法事态发展，以色列应执行国际法院就南非诉以色列对加沙地带巴勒斯坦人民实施种族灭绝案所作裁决。这项具有约束力的裁决要求以色列务必遵守联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约》，防止在加沙地带发生针对巴勒斯坦人的种族灭绝行为。

(蒋国鹏)

以色列议会通过有关巴勒斯坦国的立场

据新华社耶路撒冷2月21日电 以色列议会21日发表声明说，以议会当天表决通过反对与巴勒斯坦人达成永久解决方案的“国际指令”、反对单方面承认巴勒斯坦国的立场。

巴勒斯坦外交部当天发表声明说，

这是以色列坚持挑战国际社会的行为，巴勒斯坦国在联合国的正式会员国资格不需要以色列政府批准。巴外交部要求以政府根据国际法承认巴勒斯坦国，落实“两国方案”，并确保未来谈判取得成功。

英国高等法院结束审理阿桑奇引渡上诉案

据新华社伦敦2月21日电(记者杜鵑 许凤)英国高等法院针对“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇拒绝被引渡到美国上诉案件的听证会21日结束，法官当天没有做出裁决，表示将择日宣布。

在两天的法庭审理期间，阿桑奇的律师团队申请审查时任英国内政大臣帕特尔2022年所作批准向美国引渡阿桑奇的决定，并对2021年高等法院的裁决提出质疑。他们强调，美国当局因为阿桑奇揭露美国政府的暴行而寻求惩罚他，如被送往美国，阿桑奇可能会遭受司法不公。代表美国政府的律师则主张，阿

桑奇泄露的文件损害了美国的安全和情报部门。

阿桑奇目前被关押在英国伦敦贝尔马什监狱。阿桑奇连续两天没有出席庭审。他的妻子斯特拉说，阿桑奇本想参加庭审，但“身体状况不佳”。

按英国媒体的说法，如果高等法院最终做出不利于阿桑奇的裁决，可能导致引渡程序开启。如果高等法院做出有利于他的裁决，阿桑奇将有更多机会在英国上诉。阿桑奇的律师团队表示，如果高等法院不允许上诉继续进行，他们将申请欧洲人权法院介入。

立陶宛将再关闭两处与白俄罗斯边境口岸

据新华社维尔纽斯2月21日电(记者薛东梅)立陶宛政府21日宣布，自3月1日起关闭与白俄罗斯之间的拉沃里克斯和雷加达斯两处边境口岸。此后，立陶宛与白俄罗斯之间的6处陆地边境口岸中，将只开放梅迪宁凯和萨尔齐宁凯两处。

立陶宛政府还决定，暂停行人和骑自行车者通行梅迪宁凯和萨尔齐宁凯边境口岸，并逐步减少向白俄罗斯和立陶宛

国际巴士客运公司发放的许可证数量。

2023年8月18日，立陶宛关闭了与白俄罗斯的苏姆斯卡斯和特维勒丘什两处边境口岸。

立陶宛东部与白俄罗斯交界。2004年，立陶宛先后加入北约和欧盟。俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动以来，北约“东翼”成员国与白俄罗斯关系也渐趋紧张，纷纷针对白俄罗斯加强边境警戒措施。

波音737 MAX项目主管易人

据新华社北京2月22日电 波音公司21日宣布，737 MAX客机项目主管埃德·克拉克离职。波音飞机安全性因一架737 MAX 9型客机今年1月“掉门”事件而再次受到关注。

波音公司旗下波音民用飞机集团首席执行官斯坦·迪尔21日在一份内部邮件中宣布上述人事变动。克拉克的职务将由凯蒂·林戈尔德接替，后者先前主管737客机

的交付业务。波音还增设了分管民用飞机质量控制的高级副总裁职位。

迪尔写道，这一人事变动旨在推动波音更加关注每一架所交付飞机的安全性，确保飞机“达到或高于所有安全标准”。

克拉克在波音工作接近18年，2021年3月起主管737 MAX项目，职责包括监管位于华盛顿州伦顿市的飞机组装厂。

(包雪琳)

美联航拟3月恢复往返以色列航班

据新华社北京2月22日电 美国联合航空公司21日说，计划3月初恢复美国纽约地区与以色列之间的航班。美联航将成为新一轮巴以冲突爆发后首家恢复美以航线的美国航空运营商。

美联航说，计划3月2日起恢复从美国新泽西州纽瓦克国际机场往返以色列特拉维夫的航班，最初两趟航班经停德国慕尼黑，6日起直飞。这一航

线将由波音787型客机执飞。纽瓦克国际机场是美联航在纽约地区的枢纽机场。

美联航说，将于今年秋天考虑是否恢复从美国旧金山、芝加哥和华盛顿往返以色列的航班。

美国另外两家主要航司、即达美航空公司和美国航空公司尚未宣布何时恢复美以航线。

(郭倩)

韩国政府警告 将从严肃处理集体辞职医生

据新华社北京2月22日电 韩国政府21日发出警告，继续参加集体辞职行动的医生将受到严厉惩处，面临逮捕和起诉。

韩国多个相关部门当天会商应对医生集体辞职的措施。据韩联社报道，司法部、行政安全部、最高检察署和国家警察厅会后举行联合新闻发布会，宣布原则上将逮捕带头煽动集体辞职行动者，并予以刑事调查。韩国政府还警告，干扰医院正常医疗活动或阻碍辞职医生返岗的人也将受到严惩；拒绝返岗的医生原则上将被起诉；及时返岗的医生将获得宽大处理。如果这一“非法集体行动”导致患者死亡或健康受损，相关医生将受到“顶格惩处”。另外，医疗机构管理人员如果没有尽到防止和解决医生集体辞职问题的职责，导致“医疗真空”，也将被追究相应法律责任。

韩国政府本月早些时候宣布医学生扩招计划：2025学年高校医学院招生规模从现阶段的约3000人增至5000人。随着老龄化加剧，韩国社会对医疗资源的需求将日益增长。据韩国卫生部门测算，如果维持现有招生规模不扩招，到2035年，韩国医生缺口将高达1.5万人。

民调机构“盖洛普韩国”16日发布的民调结果显示，76%的受访者对政府扩招医学生的计划给出积极评价。与此同时，扩招计划招致医生团体和医学院学生强烈反对。他们称此举将引发过度医疗，并使医保系统资金紧张。据韩联社报道，批评人士指出，医疗界人员实际担忧扩招计划导致他们收入减少。韩联社援引韩国保健福祉部数据报道，截至20日深夜，韩国已有100家医院的8816名实习医生和住院

医生递交了辞职报告，占上述医院实习和住院医生总人数的71.2%，其中7800多人已不再上班。

依据韩联社数据，韩国目前实习医生和住院医生总人数约1.3万多人，他们当中的95%供职于上述100家医院。

保健福祉部19日向200多家医疗机构发布指令，要求实习医生和住院医生维持诊疗。该部门已向6100多名医生下达返岗指令。

受此事件影响，首尔5家大型医院取消了30%至50%的手术计划，将不得不优先安排急重症患者手术，推迟非紧急诊疗和手术。另外，多家医院投入专科和主任医师以填补急诊和夜班岗位空缺。一些患者对医生集体辞职不满，认为病患健康乃至生命安全受到影响或面临险境。韩国国防部长官申源湜21日要求军队医院支援地方医院。韩国军队医院的急救室20日开始向平民开放。

韩国实习和住院医生协会20日发表声明，称政府拒绝公开医学院扩招的科学依据，仅出于为国会议员选举拉票目的而草率发布新政策。该协会表示，韩政府方面要求院方不得批准医生辞职是滥用权力，必须撤回不当指令并道歉。

(惠晓霜)

广告

信息广场

花少 放益好

商业广告 180元/CM 零售 100元/CM 零售
个人广告 80元/CM 零售 45元/CM

广告热线电话：
66810111 66810671

遗失

先声再明医药有限公司统一社会信用代码：
91460100MA5TRPAX13 遗失发票专用章(印章编号：46010000655195)，特此声明作废。